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Comunicat de presă 

Tăierea Vasilopitei deschide cel de-al zecelea an de activitate  
a Asociaţiei „Doamna Maria Brâncoveanu”   

  
 

Duminică, 11 ianuarie a.c., după Sfânta Liturghie săvârşită de Părintele paroh Protopop Dr. Ioan Dură, 
Asociația „Doamna Maria Brâncoveanu”, a parohiei ortodoxe române „Sf. Grigorie Teologul” din 
Schiedam/Rotterdam, a organizat Tăierea Vasilopitei, aducând astfel cinstirea cuvenită, la început de An 
Nou civil, Sfântului Ierarh Vasile cel Mare. 

Ȋn deschiderea festivităţii, a fost citit Troparul Sfântului Vasile cel Mare şi a fost audiat Imnul Asociaţiei.  

La propunerea doamnei preotese Christina Dură, care a citit capitolul al 7-lea din Cartea Ȋnţelepciunii lui 
Solomon, din Vechiul Testament, manifestările din acest an se vor desfăşura „sub semnul îndrumător al 
Ȋnţelepciunii şi al foloaselor acesteia”. Prezentarea agendei asociaţiei pentru anul în curs, an în care 
Asociaţia împlineşte 10 ani de activitate neîntreruptă, a fost făcută de doamna preoteasă Christina Dură, 
fondatoarea Asociaţiei, respectiv de doamna Elena De Chiara, vice-preşedinta acesteia: va continua seria 
de proiecte deja cunoscute, precum o nouă recoltă de 2000 de bulbi ai lalelei „Doamna Maria 
Brâncoveanu” şi prezenţa acesteia, pentru al şaptelea an consecutiv, în cea mai mare grădină florală 
olandeză, Kuekenhof, organizarea celei de-a 10-a ediţii a Zilei Bunicilor, organizarea de conferinţe pe 
diferite teme creştine, şi va fi lansată seria de manifestări dedicate proclamării canonizării Doamnei 
Mariei Brâncoveanu.        

Vasilopita a fost tăiată și împărțită doamnelor membre de vice-preşedinta Asociației. În Vasilopită a fost 
pusă o monedă având gravată efigia Doamnei Maria Brâncoveanu. Ȋn acest an, moneda a fost găsită în 
felia Asociaţiei, care va primi, astfel, pe durata întregului an, binecuvântarea Sfântului Vasile cel Mare.  

Ca la fiecare început de an nou de activitate, Părintele paroh Protopop Dr. Ioan Dură a mulțumit 
consiliului asociației și doamnelor membre pentru activitate și a transmis îndemnul de a continua și spori 
în fapte rodnice, de cinstire a Doamnei Maria Brâncoveanu și păstrare a modelului de viață creștin-
ortodoxă şi a valorilor spirituale și culturale pe care aceasta le-a îmbrăţişat. 

Prin grija Părintelui Ioan, pentru prima dată, în acest an, şi la şcoala parohială a fost tăiată o Vasilopită a 
elevilor. Acestora  li s-a vorbit despre viaţa Sfântului Vasile cel Mare şi despre această frumoasă tradiţie 
creştină.   

Asociaţia „Doamna Maria Brâncoveanu”, a parohiei „Sf. Grigorie Teologul” din Schiedam/Rotterdam,  este 
unica asociaţie a femeilor ortodoxe române din Ţările de Jos. A fost înfiinţată în urmă cu zece ani, cu 
binecuvântarea şi sub coordonarea Părintelui paroh Protopop Dr. Ioan Dură. Are, în prezent, 36 de 
membre, enoriașe ale parohiei, şase membre de onoare din România şi un Cerc al Prietenelor Asociaţei.   

  


